
Aktiv komunistov v TO

Jedro moči
in enotnosti

(mm) V skladu z navodili in sklepom o
organiziranosti zveze komunistov v enotah in
štabih teritorialne obrambe Slovenije, ki ga je
sprejelo predsedstvo CK ZKS v začetku lefj
1980, smo tudi v naši občini takoj pričeli
uresničevati to nalogo. V vseh enotah, kjer so
za to bili ustvarjeni pogoji, smo oblikovali
samostojen aktiv ZK, sicer pa sino člane zdru-
ževali glede na najustreznejše možnosti pove-
zovanja. Delo komunistov v aktivih usmerja in
spremlja občinski komite ZKS, ki formira se-
kretariat, sestavljen iz sekretarjev aktivov za
usklajeno idejnopolitično dejavnost.

Clani in organizaci-je ZK v TO naj zlasti:
— krepijo idejnopolitično zavest in moral-

nopolitično trdnost in enotnost komunistov v
okoljih, kjer delujejo, *

— poglabljajo in razvijajo revolucionar-
nost/ ljudskost in množičnost TO,

— utrjujejo zavestno drsciplino ter tova-
rištvo; samoiniciativno in dosledno uresniču-
jejo naloge v skladu z načelom demokratične-
ga centralizma,

— krepijo moralnopolitično in bojno pri-
pravljenost in trdnost ter so zanj odgovorni,

— usklajujejo svoje delo s' komunisti v
OZD, KS, JLA IN OBClNI,

— skrbe za uresničevanje kadrovske po-
litike ZK v TO.

Omeniti je treba, da akUvi kot mirnodobna
oblika ZK v TO postanejo v primeru vojne
samostojne osnovne organizacije ZK z ustrez-
no organiziranostjo in obveznostmi.

Dosedaj smo redno sklicevali aktive korau-
nistov v času vzgoje enot ali drugih oblik us-
posabljanja in obravnavali njihove naloge pri
tem. Glede na navodila, program dela in nuj-
nost rednega sestajanja aktivov, tudi če enota
ni sklicana, smo imeli skupen sestanek
vseh aktivov ZK enot TO občine Ljub-
ljana-Šiška. Sekretar OK ZKS tov. Janez Eli-
kan je podal informacijo o varnostno-politič-
nem in gospodarskem položaju občine. Obrav-
navali smo oceno dela in vzgoje enot v minu-
lem letu ter se seznanili z nalogami TO za
leto 1981 in v srednjeročnem obdobju do 1985.
Oblikovali smo tudi predloge za move sekre-
tarje aktivov in njihove namestnike.

Taki seslanki bodo v bodoče vsaj dvakrat
na leto, lahko skupni ali po posameznih akti-
Vih, glede na aktualno problematiko.


